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X, ecnuxz20;
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-X, ecnun x < 0.

MoayneMm 4yucna a Ha3biBaeTcd pacCTodHue
(B eAMHNYHbIX OTpe3Kax)
oT 0 A0 TOYKK, nsobpaxkaroLlenm 4Ynmcno a.
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¢+ Moaynb uncna ectb Yucno
HeoTpuuaTesibHoOe.

¢+ Moaym NpoTMBOMOJIOXKHbIX YMucen
PaBHbI.

+ KBagpat Mmoayna paBeH KBagpaTty
BbipaXXeHus, cToswero noa MmoaysnemM.

¢+ Moaynb npoudBeaeHuns ectb
npounsseaeHve MmoayJsien MHOXXUTENeMN.

¢+ Ecnn 3HaMeHaTenb Apo6u oTNINYEH oT
0, To Mmoaynb Apobun paBeH YaCTHOMY OT
AesIeHUs1 MoAYNA YNCnuTens Ha MoAay/b
3HaMeHaTens.




UT06b! 3anmncaTtb BbipaxeHue 6e3
3HakKa Moaynsa Heobxoaunmo
3HaTb NPU KaKUX 3HAYEHUAX

Hen3BeCTHOMU, Bbipa)>xeHue

NPUHUMAET NoJIOXKUTENIbHOE UM

oTpMmuUaTesibHOe 3HauYeHue.

Packpounte Mmoav/b X = 5)




-x—5, eciimx > 5
|X-5] =40, ecimx =5
b-X, ecimx<5
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y = IxI
Ceoucmaea:

O6nacrtb onpeaeneHnsa dyHKUMn X — nrwoboe uncno.
O6nacrtb 3HauYeHun pyHkumn y = 0.

Hynb dyHkumm y=0 npu x = 0.

DdyHKUMA yb6biBaeTr npu x < 0,

dyHKUMA BO3pacTaeT npu x = 0.
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[Tpnmepbl rpadoukoB PyHKLMW, cogepKaLlmx
MoAayInb:

Puc. 1

Puc. 2




Puc.3




* YT106bI NOcTpOoUTb rpadpuk pyHkuum Y= 1 f(X) I, Hapgo
noctpoutb rpaduk yHkumm Y= f(X) n Ty yactb rpachumka,
KOoTopas nexuT Hnxe ocu OX, cMMMeTpPUYHO OTOOpPa3UTbL
OTHOCUTESIbHO 3TOU OCMU.




